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Брчко дистрикт Босне и Херцеговине
Скупштина Брчко дистрикта Босне и Херцеговине
н/р. Синиша Милић, предсједавајући

Сарајево, 12. јануара 2023.

Поштовани г. Милићу,

као посљедица Налога супервизора од 4. августа 2006. којим се укидају ентитетски закони на подручју
Брчко дистрикта и проглашава престанак правног значаја међуентитетске границе у Дистрикту те као
посљедица Допуне наведеног налога супервизора од 1.  јануара 2008.  године из области дјелатности
осигурања, органи Дистрикта примјењују прописе који више нису на снази у појединачним ентитетима. То
доводи до ситуације у којој се у неповољнијем положају налазе осигуравајућа друштва са сједиштем у
Дистрикту,  као  и  појединачни  осигураници  и  друга  лица  која  су  или  повјериоци  или  дужници  тих
друштава.

С обзиром на релативно мали број правних лица на које ово питање има стварни учинак те на чињеницу да
Дистрикт не располаже функционалним, организационим или финансијским капацитетима за успоставу
властитог органа за надзор пословних дјелатности осигурања, осигуравајућа друштва са сједиштем у
Дистрикту  требала  би  бити  у  могућности  да  и  даље  бирају  ентитетску  агенцију  код  које  ће  бити
регистровани,  тј.  да остану под надзором одабране ентитетске агенције те да на тај  начин одаберу
мјеродавне прописе.

Скупштина Брчко дистрикта Босне и Херцеговине овлаштена је да наведено питање уреди Законом о
дјелатности осигурања у Брчко дистрикту Босне и Херцеговине на начин да се надлежним органима
Дистрикта  омогући  примјена  прописа  који  су  на  снази  у  датом  ентитету  по  избору  осигуравајућих
друштава на начин утврђен у Допуни наведеног налога супервизора од 1. јануара 2008. године, што се
неће сматрати додјељивањем или делегирањем овлаштења органȃ Дистрикта у  овој  области.  У  свим
осталим аспектима, осигуравајућа друштва са сједиштем у Дистрикту ће остати у обавези да примјењују
законе Дистрикта.

Ништа у овом допису неће утицати на евентулану будућу одлуку органа власти Брчко дистрикта Босне и
Херцеговине да успоставе властити орган за надзор у области дјелатности осигурања те да исто питање
на адекватан начин регулишу, нити ће имати утицаја на евентуалну будућу одлуку органȃ власти Босне и
Херцеговине да ово питање регулишу на начин којим се предвиђа да надзор над дјелатности осигурања
обавља државна агенција за осигурање.

Ништа у овом допису неће утицати на било које друго питање утврђено у Налогу супервизора од 4. августа
2006. којим се укидају ентитетски закони на подручју Брчко дистрикта и проглашава престанак правног
значаја међуентитетске границе у Дистрикту те у Допуни од 1. јануара 2008. Налога супервизора од 4.
августа 2006. којим се укидају ентитетски закони на подручју Брчко дистрикта и проглашава престанак
правног значаја међуентитетске границе у Дистрикту.

Овај допис с правним дејством треба се сматрати додатком Допуни наведеног налога супервизора од 1.
јануара 2008. године и биће објављен у Службеном гласнику Брчко дистрикта Босне и Херцеговине на
енглеском језику и на службеним језицима Босне и Херцеговине.
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